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LES   WTKRPELLATIBNS 
La Conseil s'eat occupé des interpellations 

Mr la politique geru-nle dont la Chambre 
doit poursuivre lundi la discussion. 

NEGOCIATIONS AVEC LA SUISSE 
FI s'est également entretenu de l'état des 

tsajjociations avec la Suisse en vue d'un 
arrangement commercial, et dn projet éla- 
boré par te ministre du Commerce pour 
■établissement d'un taru* minimum appli- 
Sble aux produits éuumitré» dans la loi du 
Sdéoemsre 1905. 

DANS   LES   FIWAWCE8 
La ministre des Finances a fhtt signer un 

datnt aux termes duquel M. Larivière, 
Wsdrier-pVeur général du Jura, est nommé 
ajHsoviar-payeur gaairal de Saene-et-Loire, 
M najjfniniaiT de kl. Duflos de Sajnt- 
Ataaad. admis a faire valoir ses droits t la 
retraite et nommd chevalier de la Légion 
•/honneur. 

CHAMBRES  D'AGRICULTURE 
Ju, ministre de l'Agriculture, en vue 

' setfsfaetiun aux voeux exprimés 
aie* aireonstanoes par nos popu- 
rales, a déposé sur le bureau de la 

Chambre des députés un projet de loi ten- 
M i la création de Chambres consulta- 
S*ea d'agriculture. 

Gaa Chambres auraient pour circonscrip- 
ekm le département et seraient composées 
dt membres élus par arrondissement au 
scrutin de lisle. Biles pourraient présenter 
aa gouvernement et aa Conseil général de 
Rjir département leurs vues sur toutes les 
apsaliuiii intéressant l'agriculture, et pour- 
raient être consultées par le préfet du dé- 
partement 

Le pYoietreeoDcaltlesnouvellesChambres 
comme établissements d'utilité pub ique, et 
il leur donne, en cette qualité, la possibilité 
4'acjoSUrtr. de recevoir, de posséder et 
«VaJJeatraprèsy avoir été dûment autorisées. 
«"  i s>   i   s» 

\jß repos hebdomadaire 
devant le Sénat 

te Sénat a tenftftné, comme nous t'avions 
dit, l'examen de la proposition de lot tendant 
A établir le repos hebdomadaire. 

m. Hfnilni ayant fait adopter jeudi un 
amendement (nouvel article 10) qui renver- 
•ait la principe des dispositions prévues par 
sa Commission concernant le cgntrôle d'ap- 
plication de la loi, tes articles suivants con- 
Isoent les dispositions complémentaires ont 
des votée sans discussion : 

Aar. il. _ Les inspecteurs et Inspectrices du 
«•▼ell oat entrée dans ions las établissements 
«Ns par la présenta lei. dontila seront charges 
d*sseur«r ruecuUoa. 

AMT. lt. — DADS les établissements soumis 
a« contrôle du ministre des Travaux publics. 
raméetUon de le loi est assurée par lee fonc- 
floanaires coarRtts de ce contrôle slices à cet 
•net aoos .autorité du ministre du Commerce 
St da   l'Industrie. Les dUdgnes  mineurs  si- 

aU sur tear rapport lés infractions a la 
nie fol, 
i centra vantions sont constatées dans des 
ts-rtrfoaox qui font foi jusqu'à preuve con- 

i-verbaox sont dressés en double 
> dont l'an est envoyé au préfet du 
ni at l'autre déposé au Parquet. 

■ — Las eners d'entreprises, directeurs 
*s qui anront eon" 

i nrésanta loi et 

Dans les établissements occupant moins, de 
cinq ouvriers au employes et admis 4 donner 
la repos par roulement, le repos d'une Journée 
par «aiiiinne pourra <Hre remplacé par deux 
repos d'une dami.journée. représentant an-, 
semble la durée d'une jouraee complète de tra- 
vail- 

Dans tout ttabliasement où s'exerce nn com- 
merce de détail et dans lequel le repos hebdo- 
madaire aura Hen le dimanche, ce repos pourra 
être supprime s'il coïncide arne un jour de rtte 
locale ou de quartier. 

Cas jours seront désignés par das arrêtas 
municipaux, approuvés par le prêtât. 

T" 
AD TABLEAU D'HONNEUR 

M. de SaiiH-lAuvnu*. maire de Saint-Oervats 
«Gironde), a été suspendu, par arrêté préfec- 
toral, de ses fonctions, en raison de son atti- 
tude au moment des! nventaires. 

M. de .Saint-Laurent avait été préalablement 
condamné par le tribunal de Bordeaux, pour 
les meines rails, à quinze jours de prison avec 
sursis et ûO francs d'amende. 

Les processions à Orléans 
Da notre correspondant : 
Contrairement à une tradition immémo- 

riale, au vœu de la majorité de la popula- 
tion orléanaise, à l'autorisation donnée pur 
le maire, le préfet du Loiret, cédant aux 
injonctions de la Loge, vient de supprimer 
la procession générale et celles particulières 
des 12 paroisses par arrêté paru hier soir. 

La consternation est générale parmi les 
catholiques, blessés dans leurs convictions, 
et parmi les commerçants, lésés dans leurs 
intérêts. 

Orléans commence à recueillir les premiers 
fruits amers de l'élection de nos deux dé- 
putés francs-maçons. 

LE COHSEIL lUMCIPAL DE UVAL 

en gérants qui aaront eoatraràeii aax preeerip- 
■eas de la présenta loi et des règlements d «5- 
mUiatratioa publique relaüfs i son exécution. 

Par 12 voix contre 11, le Conseil munici- 
pal de Laval a approuvé le maire, M- Boissel, 
qui a décidé d'autoriser la procession de 
la Fête-Dieu et d'empêcher les manifesta- 
tions contraires. 

La population applaudit vivement à cette 
décision. 

LES VAOANOIS 

OANSLEHAUTCOMMANDEMENT 

seront poursuivts devant le tribunal da simple 
testée s* aassùlea d'nae amende de 64 15 francs. 

L'amande sera aanliquée autant de fois qu'il 
y aura d« personnes occupées dans des condi- 
tions contraires à la présenta loi, sans toutefois 
fis le matinmm puisée dépasser 000 franca. 

— Le* onefs d'entreprises seront ei- 
des condamnations pro- 

-bv leurs directeurs ou gérants, 
aar. le. — sa cas de récKHve. le eontrrrenant 
«poursuivi devant le tribunal correctionnel 

us Cane amande de 16 à lût) francs. 
Mr a idewve, lorsque dans las douse mois 

s-uesrieur» an Sait poursuivi, le contrevenant a 
AnjA subi une eontf- mnation pour ane contra- 
vention identique. 
■n ces de pluralité de contra vantions entrai- 

Siftni ces peines de le récuiive. l'amende sera 
appliquée autant de fois qu'il aura été relevé de 
nouvelles contraventions, sans toutefois que le 
seai km un. puisas dépasser 1000 francs. 

am U — Est peni d'une amende de too a 
■BO* francs quiconque aura mis obstacle à l'ac- 
ensnptisseinent du service d'an inspecteur 
■n cas de récidive dans le délai spécifié à 

rartteie nrésCdnni, l'amende asm portée de 000 
il000 francs 

L'article «SB du Code pénal est applicable aux 
Ssnenssllnss pronooeées «n vertu de cet ar 

• et ans articles tt. u et 15. 
Lan trees demiers articles du projet de la 

Commission ont été également adoptés : 
ânr. lit — Lan dispositions de la présente 

Bat ■• assat pas applicables aux employas at 
ensriers des entrepHsee de transporta par eau. 
eu mécaasnane, chauffeurs et agents des 
trains de chemins de fer. aux agents des gares 
et de ta foie, dent les repos quotidiens et pé- 

—> sont règles pu des disposition* spé- ttT" 
aUR. le» — Las employés et ouvriers dont las 

«■savions s'exercent exclusivement la nuit 
sntront droit à treize jours de renée tous' les 
femes mois S prendre en une fois ou par frac- 
stons, suivant accord avec tes patrons. 

anr. 19.-11 B*eet p**» dérogé, en ce qui con- 
sens* lea enfante de moine d* 18 ans et les 
tenante» de tout Age protégés par la loi da 3 no- 
vembre 1992 aux dispositions spéciales de 
ladite loi. 

La Commission a promis d examiner entre 
nsS deux délibérations le texte d'un ameude- 
snect de M. Touroo : 

Rédiger comme suit l'article 14 de la Cbmmis- 
*—i (nouerIle redaction A) : «  En dehors des 

iinacri'   - s l'article 6 de la présente 
*r.'p.. ... >ss a tout le personnel, il 

irege. en ce qui concerne In* enfants 
te leans et les femme» de toot age 

i par la loi du 2 novembre 1898 aux dis- 
bons spéciales de ladite loi. » 

On a passé ensuite à l'examen des/articles 3 
et6 Réservés, qui ont été également adoptés : 

anr. s. — Sont admis de droit à donner le 
repos hebdomadaire par roulement las établis- 
sements appartenant aux catégorie* suivantes : 

1* Fabrication de traduits alimentaires des- 
esase ft »Bssinsaannnn Inrsaediete: 

a* Industries oü sont mises en «uvre des ma- 
tières susceptibles d'altération très rapide; 

D* iiOteis, restaurants, débit* de h osas* ne; 
4* Debits de tabac et megaainsr'de il aura an- 

Les vacances actuellement ouvertes ou 
qui se produiront, d'ici au 30 juin dans le 
baut commandement vont donner lieu a un 
mouvement d'une importance exception- 
nelle. 

Il est probable que la plupart des dési- 
gnations seront faites à la veille de la pro- 
motion générale qui doit paraître le26 juin. 

Au Conseil supérieur de la guerre, il y 
aura trois membres à nommer, pour rem- 
placer les généraux Donop, passé dans la 
section de réserve le 26 janvier dernier j 
Dessiner, mort le 6 juin, et Hagron, qui 
succédera comme vice-président au général 
Brugôre, atteint par la limite d'âge le 27 juin. 

Six corps d'armée seront a pourvoir : le 
17«, dent le titulaire, le général Fabre, est 
fiasse dans la section de réserve le 5 juin ; 
e 6«, que le général DaJstam vient de quit- 

ter poux prendre le gouvernement militaire 
de Pans ; le 12*. qui deviendra vacant le 
30 juin par'suite du passage du général 
Tourniex dans la section de réserve ; deux 
vacances, en outre, seront créées par la né- 
cessité de remplacer les commandants de 
corps qui seront appelés- su Conseil su- 
périeur avec residence à Paris; une autre, 
enfin, sera ouverte par le passage d'un 
commandant de corps au «• corps d'armée. 

Pour le Conseil supérieur de la guerre, on 
parie des généraux Borgnis-Desbordes, qui 
ab*ndorin»arait le 10* corps pour se consacrer 
entièrement à ses fonctions de  directeur 
S enterai désigné des chemins de fer et des 

tapes; Bornez, commandant le 3» corps, 
qui _prendrait une inspection d'année, et 
Trémeau, commandant le 9* corps, qui suc- 
céderait en môme temps au général Dais te m 
dans In commandement du è» corps. 

Le généTairVranseraitimposéàM.Etienne 
par M. Clemenceau pour la commandement 
du 9« corps; quant aux 3«, 10", 12* et 17« corps, 
les titulaires en seraient choisis parmi les 
généraux Davignon, Rouvray, Pau. Vilar, 
Hardy de Péri ni, Roldot, Bszaine-Hayter, 
Robert et Ferré 

Obsèques da commandant Vêgrel 

feus médicaux et ch 
» Misetsienrents 
7* Kntreerises de journa 

és>npactsêss*, manéee es « 
8- Bntrenrtses de locaüoi 

ty Pharmacies, drogueries, magasins tî'apna- 
 * chirnr»ïicaox et cliniques ; 

ots de bains; 
journaux. dWcrmetfoiw et 

as* es expositions : 
i location Je livres, de chaise*. 

**> ntoyeai de locomotion; 
0* Knlrejrises d'éclaireffe et de dUttbtuien 

éseu ou de force motrice; 
n> Eotreprrse* de transport par terre antres 

ÎS 'ÎÎSÏÎE*" *• fOT' tr*»*us de cbATgemeet 
dedéchargeaoent dene lee ports, dennrcadSies 
stations. 

11* industries dans lesoueilee tonte inteerup- 
«os> de trarail entraînerait la inerte on la depre- 
ctatioo du produit en cours d«  feorieation. 

Un rèslemtint d administratu.n publique, pris 
S*T lavis du Comité consultAti   dés arts et ma 
■nfacturea, énumerem sts  a aires   catégories 
emblJassenents  net   pourrent béaéflcler du 
droit de donner  I* repos hebdomadaire, soit 

nuiasseat.  soit   couectivemaot  un  autre 
que leTdim*vCDÄ, 

Un reglemer c j administration pnblHrae. DTJS 
l*™   &* Comité    jnsultaüf des arts et 

oracur fes< déterminera également des dé- 
«PO'j perti^uiieres au repos des spécialistes 

à dans les opines à fan continu, tels que 
.    J foorneaox. etc- 

..' JIT 3 — T>an* tout établissement qui aura 
*jè repos hebdomadaire au même j^ur ]»our tout 
te personnel, le repos nebdoroadair* pourra être 
técuit a- une demi-jouraee pour les personnes 
emstoYées a la condaite den générateurs et des 
nanetiines motrices, su graissage et à la visita 
Si transmissions, au nettoyage  des  ateliers, 
sbacasins ou bureaux, ainsi que pour les gar 
sens et ccrneiera-es 

Dans toot établissement de vente de denrées 
~   entai res au  détail, qui aura fixé le repos 

jour pour tout le personnel, le repos 
'tire pourra 6tre réduit é sne demi- 

P 

Les obsèques du commandant Négrsl. aux 
frais de l*Eiat. ont été imposantes. Les honneurs 
militaires ont été rendus. Parmi las assistants 
se trouvaient lo président de 1 Etat, les secré- 
taires, le* autorités civiles et militaires, les 
Sociétés françaises, nationales et étrangères. 
On voyait un nombre considérable de couronnes 
Su avaient été données par les journaux, les 

ablissements commerciaux. Les drapeaux 
étaient en oerne. M. Chariot représentait M. Dc- 
crais. ministre à flio-de-Janeiro, aux funérailles. 

La cadavre a été embaumé et exposé dans 
l'église de Carrao. on le transportera en France 
probablement à bord du croiseur français actuel- 
lement à Montevideo. 

M. le baron de Rio-Branco. ministre des 
Affaires étrangères, a chargé M- de H/a. mi- 
nistre daBrésità Paris, de présenter aM. Etienne. 
ministre  de  la Guerre, les condoléances dn 
Souvernement brésilien à l'occasion de la mort 

u couunandant Negrel. 

LE PAN ALOE PANAMA 

Washington, 15 join. — La Chambre, par 
110 voix contre 3ti. a adopté pour le canal de 
Panama le type du canal a écluses. 

La somme de 25 millions de dollars destinée 
A la continuation des travaux du canal de Pa- 
nama  a été  inscrite  au  budget des  crédits 

LFGÜE PATRIOTIQUE DES FRANÇAISES 

Artigt. — I» y a quelques Jours, le Comité 
de la Ligne patriotique des Françaises de Poix 
a donné ane coxuërenoe à Labastide-de-Sérou. 
Graee eu zèle des adhérentes que la Ligue 
compta déjà a Labestide, une vaste salie a été 
mise à la disposition des dames conféren- 
cières, i 

Un auditoire de plus de 900 femmes a chau- 
dement applaudi leur parole cenrainoua et en- 

.Ttues o- * tramante. 1 i ont tour à tour exposé la but et 
le fonctionnement de la Ligue, fait comprendre 
la nécessité de son extension dans l'Aiiégs et 
l'importance de la di/fnsion de la bonne presse. 

La réunion s'est terminée par un saisissant 
aperçu de la toi de séparation et ses funestes 
consequences. 

Cette réunion a été un succès de plus pour le 
Cornue de Foix. 

PELERINAGES 
Le Comité des Pèlerinages (bureau central 

au H9. rue de la Barre. Paris), organise : 1* un 
pèlerinage à Rome, du ¥> septembre au 9 oc- 
tobre. Trajet par La Cornich'?. cinq jours à 
Rome. Naples. Assise, Venise, Milan, tunnel du 
Simplon. 

9* Un pèlerinage à Elnsiedeln et visite de la 
Suisse, du 90 aoot au 4 septembre. 

8* Un pèlerinage à Notre-Dame de la Salette. 
Notre-Dame   du   Laus. Notre-Dame  de Fuur- 
Öares. Notre-Dame du  Puy, Ars et Paray-le- 

onlal. du 9 au 15 septembre- 
4* Un pèlerinage à Notre-Dame d Afrique et 

visite de l'Algérie, du 5 au 2j novembre. 
B> Un train special à prix réduits de Paris à 

Tournai pour assister aux fêtes du Congrès 
eucharistique, 18 et 1.» août. 

{Pour tous renseignements »«dresser au 
bureau cenirali. 

L'ASSASSI«ATDII.CHARBMIfIH 
Le correspondant A Tanger du Diarit 

vernal attribue le mstHrW'ds de M. Charbonnier 
A une vengeance d'un nommé Shat. de la tribu 
de Angbera, dont deux frères avaient été 
récemment mis ft mort par des gens de R*i- recemment 
Soull. 

Shat cbercha en vain ft soulever les Angbera 
contre sssisoaH. et. ne pouvant y pervanii 
aurait, par dépit contre se propre tribu, voulu 
la compromeure et la mettre aux prises ave* 
son ennemi. 

Cest dans ce but qu'il aurait projeté de tuer 
le premier Européen venu — qui s'est trouvé 
être, noar son raaJssur, sL Charbonnier 
^^Raisoeli ft faire droit aux leeUn 

gens de Bai- 

gneras 

ssaumatten 

aux pires représaates qui _ 
tainement d'une lutte acharnée. M. Charbonnier 
aurait ainsi payé de sa vie des querelles aux- 
quelles il était absolument étranger. 

Lee obièqaes 
Hier après-midi. A 2 heures, ont été célébrées 

au temple protestant de la rue Cortambert A 
Passy. les obsèques de M. Albert Charbonnier, 
ce Jeune Français qui fut assassiné dernière- 
ment par un bandit indigène eux environs de 
Tanger. Le ministre des Affaires étrangère* 
s'était lait représenter. 

A L'HOTEL Di TILLS DK PARIS 
LB CONSEIL MDNICIPAI. 

Beaucoup de choses dans one courte séance. 
M. Oaraet, le statuaire animalier, a été 

chargé de compléter l'ornementation de la 
place  de la Nation. 

L'isolement de la bibliothèque Lepelletier 
de Saint-Fanreau est complètement décidé. 

Un petit incident s'est produit à l'occasion 
des marchandes de journaux du Métropoli- 
tain. Il paraît que certaines profitaient de l'an* 
torisation qu'on leur arait donnée de vendre 
des tickets d'aller et retour pour exiger dee 
voyageurs l'achat de journaux. La prefecture 
de police s'est fichée, et M. Laureat s répondu 
hier A l'interpellation que ce fait ne se repro- 
duirait pas et qu'âne marchande avait été 
privée * cette occasion de l'autorisation d'exer- 
cer 800 commerce. 

M. Paul Escndier a déposé une nouvelle pro- 
position de U. Lethorex relative an percement 
du boulevard Haoesmann, et H. Deville une 
petition d'habitants de la rive gauche qui recla- 
ssent l'exécution da boulevard Raspail avant 
celle de la ligne souterraine métropolitains 
nord-sod. 

Le reste A* la séance a été consacré S écouter 
M. Froment-Meurice. qui s'est fait l'echo des 
réclamation« des briqueii-rs de Pans qui. par 
une mesure préjudiciable a leur industrie, vont 
être soumis a l'exercice. Beaucoup de conseil- 
lers ont appuyé les observations de M. Froment- 
Meurice qui a obtenu l'unanimité en faveur de 
l'ajournement de la mesnre.au moins jusqu'au 
1« juillet. 

Seance vendredi. Mercredi Conseil général. 

U MOTECTWN BES ENTANTS MISElilS 

L'Ordre des avocats i la Cour d'appel vient 
d'avoir pour la iiremiére fols a disposer des 
arrérages du legs de 10 000 francs que ni a 
laissé son sncien bâtonnier. Eugène PooUlet 

Hier, a la Bn de I» eéaoce du Comité de dé- 
fense des enfants traduite en justice. H. le 
bâtonnier Uienu » informé le, Comité que. 
d'accord avec le Conseil de l'Ordre, il voulait 
faire profiler de ce legs les membres du jeune 
barreau qui consacrent leur temps et leur ta- 
lent a la défense des entants. 

U Chenu a. en conséquence, décerné le 
nrix Eugene Pouiliet 4 M. Pierre Mercier, an- 
cien secrétaire de la conférence des avocats, 
oui s'est particulièrement distingué en assis- 
tant les mineur» a le barre du tribunal eorrao- 
tlonnel. en participant aux travaux du sons- 
Comité de défense et en soutenant récemment 
devant le Comité un magistral rapport sur 
l'âge d'irresponsabilité absolue des enfants. 

■tison de la surexcitation publique oui 
»a Bielostok, surtout après le meurtre 

dtf uâettre de police Derkatchett, le gouver- 
neur, prévoyant des désordres pendant la« 
processions religieuses du 14 juin, avait fait 
appel t la troupe. 

Durant le dénié, auquel participait une 
foula énorme venue des enviroas de la ville, 
def coups de feu furent tirés de plusieurs 
maisons juives. Il est impossible d'Indiquer 
le nombre des tués et des brassés PajadOea 
mes *e trouvent trois femmes et deux en- 
fants qui portaient des l'alssjaa saintes. 

Deux bombes, qui n'ont oaqsé auoun 
dégât, ont été lancées sur la placé du Bazar, 
à B0 pas do la procession. 

Ces agissements criminels exclurent les 
paysans et les ouvriers, blessée dene leurs 
!enumOTUrnli(£eux,àsévir«o«erB plusieurs 
personnes qui s'cnfuyarantdes maisons d'où 
l'on avait tiré, puis i assaillir d'autres mai- 
aoas juives. 

LE   CONCOURS   CEHTRAL  HIPPIQUE 

Le president de la Répubriqae visite «e««"- 
après-midi le concours central bipassée. 

"ür Falliere» a été reeu 4 l'entrée Se ta f alane 
des Machines par M. Buau, ministre de l Agri- 
culture. M. Homes, commissaire general, et 
par les autres commissaires du concours. 

Une tribuae a été Adulée pour permettre au 
président de la Bépubjiqua et 4 sea urrltésde 
iuTmi 4 leur aise l'intéressant et curieux défile 
des animaux primés. 

LE COMMERCE   FRANOO-SUMU 

Berne. 16 Juin. — La réponse du gouverne- 
ment français aux dernières propositions 
suisses relativement aux négociations com- 
merciales est parvenue 4 Berne. 

Le Conseil federal réunira les négociateurs 
et prendra très prochainement une décision. 

La réponse française est considérée comme 
non satisfaisante. 

LES MASSACRES DE BIELOSTOK 
Les agences nous apportent de nouveaux 

détails sur les troubles qu se sont produits 
i Bielostok en Pologne; ils montrent que la 
situation est inquiétante. 

Le bruit ayant couru que des juifs 
avaient tué dès jeunes filles chrétiennes 
dans un village voisin, l'exaspération des 
chrétiens ne fait qu'augmenter, et la populace 
jure qu'elle tirera vengeance des juifs. 

Cjuelques passants ont été frappés de 
coups de feu tirés d'une embuscade et deux 
agents de police ont disparu. 

Une délégation d'ouvriers est partie pour 
Varsovie, 4 l'effet de demander au gouver- 
neur des armes et la permission de consti- 
tuer un Comité de défense. 

Les banques, les magasins, les restau- 
rants sont fermés, et le service des tramways 
est interrompu. La situation cause de l'in- 
quiétude Deux jeunes Israélites ont été 
arrêtés, car on les soupçonne d'etre les 
auteurs de l'attentat de la bombe. 

!.•  troupe  at lea «aaeatlara 
La troupe tirait encore 4 minuit, pour ré- 

primer les désordres de Bielostok qui n'ont 
cesse qu'hier matin. 

Les emeutiers oot déployé une sauvagerie 
épouvantable, faisant usage de revolvers, 
de couteaux et de pavés. 

Les victimes sont nombreuses; las pattes 
matérielles sont énormes. 

On arrête actuellement las meneurs. 
Les rues sont gardées' par las troupes et 

sillonnées par des patrouilles. 
Beaucoup de blessés ont été transportas à 

Brests-Utovsky. 
I.'émemt* eemtlama 

Les émeutes ont recommencé. Des mil- 
liers de persans et de vagabonds sont arrivés 
dans la vine La populeco pilla las apparte- 
ments abandonnés, incendie las maisons 
juives, détruit presque les magasins Jaifs, 
hat cruellement les gens, et D'épargnant que 
les femmes. 900 4 800 blessés, qui soutirant 
cruellement, manquent da médecins et da 
remèdes. Le nombre des morts dépasse 30, 
celui des blessés est estimé a 700. 

Une bomba a été lancée au passage d'une 
patrouille, blessant des soldats et Tuant un 
policier. 6000 juifs campent dans 1st forêts 
entourées de soldats. 

On sait que deux bombes furent lancées. 
une contra la procession catholique et l'autre 
contre la procession orthodoxe. L'a prêtre 
catholique a été déchiqueté. 

Depuis la semaine passée, le bruit circule 
qu'un massacra da juifs est imminent. 

Le chef de gare de Bielostok a télégraphié 
& la direction des chemins de fer de sus- 
pendre l'envoi des trains de marchandises, 
car la gare est laissée sans défense contre 
les agresseurs. 

L'état de siège a été proclamé i Bielostok. 
I.a versieo oflelell« 

Une depéche de Viina 
officielle (les tropK,~   ' 

vnfeiQp^ 

LETTRE DES ETATS-UNIS 
(OI «UISS. COSBf SPOIDAST PISTICULIiB 

New-York, le1? join 1906. 
ta fist« bill — La chaste aux trusts — 

Le Standard OU — La trust du pa- 

pier — Le trust des pilules — a Tha 
Jungle n — Intervention d» gouver- 
nement 

Après une lutte ardente, le Rata bill, ou 
loi organisant le contrôle de l'Etat sur lés 
chemins de fer,  a   été voté au  Sénat  par 

' 71 voix contra 3. D'après cette loi, c'est l'In- 
terstate Commerce Commission qui doit ré- 
flar les prix de transport des voyageurs et 

es marchandises. On espéra ainsi empê- 
cher les rabais illégaux que faisaient secrè- 
tement certaines Compagnies pour accaparer 
le trafic des Compagnies rivales. 

La question n a pas été tranchée sans 
difficulté. Elle a donné lieu 4 de nombreuses 
passes d'armes ou plutôt à de violentes 
prises de bec entre lé président Roosevelt 
et les sénateurs démocrates. De part et 
d'autre on se traitait de menteurs, de 
fourbes, de traîtres, etc., des journaux s'em- 
Jarèrent de la discussion, et ce fut épique, 

faut reconnaître qua si le président a 
orté quelques coups terribles h ses adver- 

saires, il R reçu, lui aussi, quelques bottes 
fin appliquées. Certains journaux lui con- 
seillent ironiquement de ne plus joue? «avec 
des instruments tranchants », c'est-à-dire 
avec les sénateurs démocrates, en particu- 
lier avec le sénateur Titlman qui est un 
batailleur end labié, promptal'attaque comme 
4 la parade et à la riposte. 

L'ardeur du fougueux président n'en a pas 
été diminuée le moins du monde. Il continue 
la chasse aux trusts avec le même entrain, 
la même vigueur et la même habileté qu'il 
déployait jadis 4 la ohasse sus: grosses 
pièces dans le Far-West. 

Le'trust du pétrole attira tout particulière- 
ment son attention il y a quelques semaines. 
Il envoya 4 son sujet nn très important 
message su Congrès. Ce message accompa- 
rnt un résumé du rapport de M. James 

Oarlield, le commissaire du bureau des 
corporations. 

L enquête rigoureuse faite par M, Garflel • 
fut entreprise 4 la suite d'une résolutio- 
votée au Congrès le 15 février 1906. Le préd 
sident y promit de commencer unmjédiaten 
ment des poursuites contre tons les admi- 
nistrateurs coupables d'avoir violé la loi sur 
les' trusts, soit en tuant illégalement la 
concurrence, soit en obtenant frauduleuse- 
ment des rabais de certaines Compagnies de 
chemins da fer. Pour protéger ces Com- 
pagnies contre des extorsions des grandes 
corporations Anaocières et industrielles, il 
désire qu'une entante sa lasse entre elles. 
Si cette entente se fait. Th. Roosevelt, l'en- 
nemi df*i tmeês, arrra été le père' du plus 
lormidablc d'entre eux, le trust des chemins 
de fer.. 

Moins puissant et moins bien organisé 
que le Standard Oil. le trust du papier a été 
condamné à mort par une récente décision 
des tribunaux et doit se dissoudre le 16 juin 
prochain. - 

Ce trust avait été formé par 23 Compagnies 
qui avalent des usines dans le Minnesota, le 
Wisconsin et le Michigan II cherchait natu- 
rellement 4 supprimer la concurrence par 
tous les moyens possibles et 4 établir un 
ârix unique pour la produit en question 

ans tous les Etats de l'Ouest. 
Des poursuites sont aussi commencées 

contre le trust des pilules et remèdes phar- 
maceutiques dont voici le modus operandt. 
Pour éviter de tomber sous le coup de la 
loi, ce trust, qü porte le nom bien anodin 
de Société, a agi avec une prudence con- 
sommée. Les fabricants affiliés 4 ladite 
Société ne vendent leurs produits qu'aux 
marchands en gros qui s'engagent 4 mainte- 
nir le prix convenu malgré la concurrence 
des maisons rivales. 

D'autre part, les marchands en détail ne 
peuvent obtenir ces produits des marchands 
en gros que s'ils s engagent, eux aussi, 4 
maintenir, en dépit de tout, les prix qui leur 
sont fixés Dé la sorte, le trust, sans en avoir 
l'air, règle a son gré le prix des pilules et 
des remèdes brevetés s. g d. g. vendus aux 
cüents. 

îl y a quelques mois paraissait un roman 
de M Upton Sinclair, intitulé The Junçle 
Ce roman a eu un retentissement énorme, 
comparable 4 la vogue qui, dans les temps 
jadis, accueillit La dus dt ronde Tom. 
Ce n'est pus que son mérite au point de vue 
littéraire soit bien grand : la composition 
en laisse beaucoup 4 désirer, et en bien des 
pages, le critique la plus bienveillant ne 
saurait trouver la moindre trace d'art. C'est 
per son côté social et humain que os livre 
a réussi : il constitue un réquisitoire véhé- 
ment et serré et documenté contre les mil- 
lionnaires de Chicago qui ae sont enrichis 
par la vente de viandes de conserves 
avariées. 

Des animaux crevés, des bêtas atteintes 
de tuberculose, des carcasses gangrenées 
ont été utilisas par la« ■ packers > pour faire 
de la saucisse et de la graissa. Las jambons 
avariés y sont « guéris > par l'acide borique 
M l'acide SvJleyuVrua, puis livrés saur le 
marché comma • produite da pressler 
choix ». Il n'y a pas un produit qui n'y soit 
rafraîchi et coloré par das teintures d'aniline. 

Pendant la guerre aveo l'Sapagne. las jour- 
naux prétendant qua la « ba>uf embaumé » 
4e chas Armour s tué plus da soldat* amé- 
ricains que les boulets espagnols 

Las • packers > sa vantaient d'utiliser un 
eoeboa de telle sorte qua pas un atome n'en 
fut perdu. Il n'y avait, disaiout-ila, qua la 
grognement dont il* n'avaient pas encore 
trouvé la moyen d* tirer parti. 

M. Armour s'empressa de nier In faits 
•tie* par M. Upton Sinclair, qui lui répondit 
an le défiant de le poursuivra devant las 
tribunaux où il pourrait faire la preuve de 
ce qu'il avançait. 

M   Upton Sinclair n'a pas été poursuivi. 
il s continue sas révélaUons U a publié das 

stalls hideux sur Is saleté qui régna dans 
1st abattoirs de Chicago, sur la honteuse 
promiscuité où travaillent la* ouvriers, sur 
la déplorable condition des ateliers au point 
ta vue de l'hygiène, etc. 

Le présidant Roosevelt nomma une Com- 
mission chargée de faire une enquête sur las 
faltt dénoncés dans Th» Jwaçlt. Le rapport 
de Mil. Reynolds at Nsill confirmait las ré- 
vélations d* M. Upton Sinclair. En ooasé- 
quancs le président s ts.it déposer par M. Bs- 
verldge un prélat de loi, la Meat InspeoUon. 
bill, pour établir une surveillance rigou- 
reuse sur la viand« uUllsés at la* procédé* 
employé* par la* packers. 

D'après ce projet ds loi, on fera l'autopsie 
d* toutes le* pièces, botufs, mouton*, co- 
chons, etc destinée* 4 l'alimentation. Toutes 
lea viande* refusée* devront être détruite*. 
1 ~ -nérfiauamegt saut naine d'une-amende 4« 

^sws?£i êvANori-i: rons que cette loi fera votée, 
sistance acharnée de* paocers 

VAN L« B. 

A travers les < Senate reugieineg » 
fin de la. »éche- 

Ugr l'vWequa de GUrmont prescrit des 
Büeres pour demander la " 
resse (»ertisUnte étuis U réf ion 

ha Burnett** rtUaUuse de . 
rencontre' d'un abus d'autorité de H. Te pi 
fet ** la NiôTT«, rappelle que les dépane- 
mealy et les çoMmunes ont, ,de par la lof 
tant anciens« que nouvelle, le droit d'allouer 
certains subsides aux ministres des cultes. 
¥"• 3fc à "•"" JPg»!"' lA décision du 
ConseilThunicipal de Brousseval. en faveur 
d'une insritutrice »Dr*» garde-malade. Mais à 
ce sujet, notons qu'une erreur a*est glissée 
dans notre texte. C'est i'article S45, et non 
Particle 14 de la loi du 6 avril 1884, qui est 
visé. 

Mgr l'évêque de Beauvais prescrit la re- 
cherche et la remise des écrits du serviteur 
de Dieu Francois-Joseph de La Rochefou- 
cauld, évoque de Beauvais. 

La Semaine religieuse de Tropes dit aa 
sujet de Mgr de Pélacof : 

La asnté da Mgr l'évêque a beaucoup souf- 
fert, depuis quelque temps, des fatigues exces- 
sives qu'il seat trop souvent imposées et des 
douloureuses preoceupaUons que lui cause l'état 
de l'Eglise de France. 

Malgré le désir qu'aurait Sa Grandeur de ne 
pas »Soigner actuellement du diocèse. U loi 
haut cependant obéir aux ordres formels des 
médecins qui lui prescrivent un repo« absolu- 
ment nécessaire et renvoient prendre les eaux 
à Bourbon-Lanev |Saône-et-lLoire(. 

Monseigneur est parti vendredi dernier 
15 juin. Tous les prêtres et les fidèles se feront 
un devoir de cœur de prier plus encore que 
d'habitude pour obtenir te-prompt et complet 
retablissement d'un« «anté qui nous est si pré- 
cieuse et si chère. 

Mgr l'évêque de Langres annonce par une 
lettre pastorale le grand Pardon de Chatj- 
mont que nous avons déjà signalé i nos lec- 
teurs. 

De la Semaine rel<gie%tse de Périgueux 
sur i'asseniblée des évoque« c 

Ce que nous savons et os que Sa Gran- 
deur noue autorise a dire par la vos» de 1» 
Semaine religieuse, Cest que cette assemblée 
a été pour nos évoques una grande joie et une 
grande consolation. 

Jamais ils n'avalent mieux senti comment la 
foi catholique unit les hommes dans un même 
cœur et une même âme. Ils voyaient que la 
prière de Notre-Seigneur Jésus, demandant à 
son Père que les siens fussent on, était, une 
fois de plus, merveilleusement exaucée. Et il 
leur semblait que. à travers les temps et les 
révolution«, retentissaient encore toutes vi- 
vantes las voix des Cyprien et des Bossuet redi* 
sent tours sermons sur l'unité et la perpétuité 
de rBgKse, au milieu des choses humaines qui 
se bruant et croulent avec fracas. 

Us ont eu la consolation de constater qu'ils 
étaient tous d'accord sur. le but à poursuivre 
demain; restaurer la aauon ira.nca.ik-e dans le 
Christ. Et quand Us ont eu discuté sur les 
moyens les plus propres A réaliser ce but, lia 
se sont encore trouvés unanimes a déclarer 
qu'ils slnoliaéraient, comme dee Als aimanta 
et soumis, lorsque Dieu aurait parlé par la 
bouche du Souverain Pontife. 

L'ŒUVRE DES CAMPAGNES 

En ce temps là, Jésus dit cette parabole aux 
psvsruians; On homme rit un grand souper, et 
il y iavita grand nombre de personnes ; et 4 
l'heure du souper, il envova son serviteur dire 
aux conviés de venir, parce que tout étstt pre t. 
Mais tous, comma de concert, commeneérent 
ft s'excuser. Le premier lui dit: J'ai acheté une 
tarte, et il faut que j'aille ta veir ; je vous pria 
de m'excuser. Le second da : J*ai acheté cinq 
paires ds bœufs, et Je m'en vais las éprouver, 
je vous prie de m'excuser. Le troisième dit : J'ai 
épousé une femme, et ainsi je ne puis y aller. 
Le serviteur, de "retoux, rapporta tout ceci a 
son maître. Alors le père de famille se mit en 
colère, rt dit à son sessjMeir ; Ailes vite sur les 
fjeces et les mes de la ville, et amenez ici les 
pauvres, las estropié«, les avsjules et les boi- 
teux. Le serviteur fui dit : slgneür, ce que 
vous aves commandé est fait, tt il y a encore 
place. Le maître dit au serviteur : Allez sur les 
chemins et le long des haies, et forcez les gens 
d'entrer, afin que ma maison se remplisse. Car 
je vous assure que nul de ceux que j'avais con* 
vies ne goûtera de mon souper. 

(S. Luc. c. xrv.) 

Le $o* anniversaire de aa fondation avait 
attiré, vendredi, h l'Œuvre des Campagnes, pour 
son assemblée générale annuelle, une brillante 
assistance au premier rang de laquelle se trou*« 
vaient LL. AA. RR. le duc et la duchesse de 
Vendôme. 

M. l'abbé Truck adresse' un pressant appel 
en faveur des modestes héros du clergé rural 
qui manquent de ressources pour leur minis- 
1ère, et parfois même de pain. L'horixon de 
VLEUvr* s'est êlargi~en face de« difficultés nou- 
velles où ils se débattent. M. Heeart expose 
l'emploi bienfaisant qu'elle a fait de ses 
187 000 francs de recettes de l'année pour aider 
leur apostolat, leur étude et leur sanctification. 
Puisse-t-elle contribuer à « sauver les cam- 
pagnes en peuplant les presbytères de mission- 
naires et de saints > t t 

Dans un discours profondément impression- 
nant, M. de Las-Cases fait valoir la beauté et la 
nécessité de cette assistance do clergé, < l'œuvre 
la plus française, la plus généreuse, la plus 
sociale qui soit ». Il dit quelles forces de relè- 
vement la France porte encore en elle et adjure 
les catholiques et leurs prêtres de fortifier leur 
propagande religieuse par l'action sociale, en se 
montrant partout « les premiers 4 conduire le 
peuple dans sa marche en avant vers plus de 
justice et plus d« bonheur ». 

Un brillant concert a terminé la séance. 

Mgr Oély 
Mgr l'évoque de Mende, dans une lettre 

pastorale, remercie ses diocésains delà belle 
fête de Saint-Privat. proteste contre l'inter- 
diction des processions et ta suppression 
des trains sr^iauxquinVnontrjas,forée!-', 
empoché 4a splendeur, et ajoute: 

U« autre danger de l'heure présente, qull est, 
de notre devoir de voaa sijmaler, »lent Ae* 
statuts d'une certaine Ugue dite d'action eépii- 
blicatpe dont la presse s'est déj4«cftsnfa.Nous 
"Ipoa voiis  ne pas »car dans cas stasats «ne 

puisque leibit poursulri consiste à dèchrisLa- 
niser le pays, en combattant l'influence légi- 
tune du prêtre et en éloignant directement Ha 
I enseignement religieux qu'on déclare, bien fc 
tort, incompatible aveu la démocratie 

fr mettant aiosi «« Miawipequetoutmerjubr^ 
de cetta association s'engage 4 ne point en- 
voyer ses enfants aux école» catholique«, cette 
Ugue impose aux pères de famille l'abdication 
d'un droit secré «t la violation d'un ««voir de 
conscience.  Ceux  qui  s'obstineraient 4 faire 

Relier «vas le alas (frauds«*.' ' a T€ta#A de 
la fol et au salut des âmes qui leur sont con- 
fites. 

Remarquez bien. N. T. G. F., qu'en ceci nous 
ne sortons point de notre rôle d'évéque. Nous 
ne prétendons condamner aucun groupement 
d'un ordre purement politique. La reliai*» est 
au-dessus de ees préoccupations. Ce que nous 
condamnons est seulement une déclaration de 
prineépe« étrangers 4 la soutique propremant 
dite, opposés aux lois de Dieu et au bien des 
âmes. 

La Fête-Dieu à 'Monaco 
Tandis qu'en France en supprime les drooes-' 

sions, celle de la Fête-Dieu à Monaco est 
chaque année plus belle. Jeudi avait lieu. 4 
4 h. 1/9 du soir, la procession en j'bonnear du 
Saiat-Saorement de jla paroisse de la catbén 
flM|s> 

S. G. Mgr Ouilibert. évéque de Freins, assisté 
de MM. les chanoines Giannechini et Pauthier, 
portait l'ostensoir. Le Saint Sacrement était 
suivi da Mgr du CoreleetourédeM. leehanoine. 
Kodier, ricaire général de Fréjus, et de M. la 
curé de Cannas. Venaient ensuite lee haut- 
membres du gouvernement monégasque, b 
magistrature et le barreau an robe 

M.  l'abbé Coubé  à Toulouse 

C'rst lundi 18 juin que M. l'abbé Coubé, le 
grand orateur catholique, donnera aa confé- 
rence dans la salle du Jardin-Royal, 4 4 heures 
du soir. 

Le plan de la salle est déposé 4 la librairie 
Privat, 18, rue des Arts. 

Prix des places: premières niimérotées. 
8 francs ; secondes numérotées, s francs ; gale- 
ries numérotées, % francs; secondes, 1 franc. 

CHRONIQUE RELIGIEUSE 
LES FETES DE U SEMAINE 

Dimancti«! IT juin. U* DIMAKCM Arasa LA PSMR- 
çoTi. — L. ta.Ds LOCTA»« — fcf.lS.SAirm Jousmr» »t 
Fiimmami,itay«.-■.sa.pa L'OCTAT».—J.ti.ocr*Ti 
»i LA rira-Duo  —V.  es, LA PtT« DO SACA* Gaui 
DS JSSUS.    —   S. SS,    VlOILS   DS   SAIMT    jBAM-BAPTim, 
MofUS-DAJtS  InXnjATBICB.   —   D.   Si,   LU* DniAICBi 
Apaia LA PEKTSCOTB, NATIVITS va SAMT HAKüAP- 

g'avivn iü pain qnotiiUü 
Las Siraetaars An aamloalns fndipfeaes da 

Constantinople ei vVAadriaoato nous prient Se 
remercier en leur nom las lecteurs de la Crow» 
qui ont bien voulu fournir a leurs Jaunes, 
lévitai una Jouna* de pain et de las imMfV 
de leur, fervents, prières. 

Nous sommas   neureax. an   transmettant? 
l'axpreasion de leur reooanalaaaace, de recom- 
mander a  nouveau et très taalaainMot osa 
séminaires TrfeS pauvres a la ëonêrosVè do nog 
lecteurs. 

Pour participer à cette belle œuvre. 11 sofa«. 
d'assurer la provision ds pain pour un Jour u 
elle e« ae Su trance |1|. ^ H 

En téraoifnaaje de reconnaissance, le bienfait 
leur a droit : !• K une messe S la data indiquée 
par lui; > aux prières et aux saeriaoas des 
séminaristes en Se méats Jour ; 8> eu bulletin 
illustré et fort Intéressant des mission* de l'as- 
sotapties oui parait tous les mois. 

Lee offrande, pour cas Séminaires lndisenes 
doivent être aura**.se à H. la Proeureur des 
Missions. 7, rue vital. Parti, Xvi; dials nous 
serons heureux de transmettra aoavméme 
celles pua l'oa nous eaverreit cureetaaient.    . j 

ara»*»   aariAAau   caetcTiasatsT. jj 
tM. Edouard Ledogar, 89 ans, 4 Bour- ; 

tt2^*WsiabS£ 
mer-Hannov. 69   ans,   à Aiî* (Pas-de- 
Calais). — Mme Levert, uée Baxerac de 

Volga, 81 aas. a Aagouleme. — M. Emile Bat orae 
latoi raaton.   aux   Vallées,   a   Selat-Jean-te-Blanc 

(Loiret], 88 ans, fidèle proMcateur de la bonne 
presse. - A Pari», H. lafib*Oaauillon, ancien 
premier vicaire de Saint-Pierre de Montmartre. 
84 sas, prlfualre d« diocèse de Saint-Flour. -,, 
MmaP.abaSH,a Bénavent, pre« Le Blano (Indrei;.' 
— Mlle R. Babeur, M ans, à Paris. — A Lypn, ; 
Mlle Marie Blancnoa. 47 ans, savar du directeur 
de l'Echo de Pourvière. — II. Louis Sèment, 
architecte, a Jonzac, 66 ans. 
CMS  CO»»   DS Utils, SOYEZ  M»   SU*I 

US* Jean a-vasalsesM 

(Il On peut aussi parune offrande de rOfrancs 
assurer une demi-Journée et un quart de jour- 
née par S francs. j 

Enfin, on a le titre de bienfaiteur insigne en ' 
fondant KM journée dt pain à perpétuité par 
un .capital de eou francs, dette offrande donne 
droit 4 perpétuité a une messe, aux prtaes et 
aux sacrifiées dee séminaristes au jour indiqué 
par le donateur. 

INFORMATIONS DU SOIR 
L'AFFAIRE   DREYFUS 

La Cour de cassation, toujours A buis clos, 
examine cette après-midi le daea.er des affaires 
éirs^tjreras. 

Audience publique lundi. 

sa. OLKatsTrTOatAO FATIOÜI 
M. Clemenceau souffrant d'un léser ntal 4e 

forge depuis deux jours, gardera la chambre 
aujourd'hui et demain. Seloa toutes probabi. 
liles, après ces deux Journées de repos, il sera 
en eut de venir lundi i  la Chambre et de re- 
Cindre. pour la part qui le concerne, aux la- 

rpeuations sur la politique générale. 

LA «AMTS D« M. BUTBT 
at. Pierre Biétry. députa dn Finistère, qal 

souffrait cruellement d'un phlegmon A l'arant- 
r** #ro»vï0 I"1 ■» '"• P*» empêché le sou- 
tenir hier héroïquement les assauts des unifiés 
a subi ce matin une opération très douloureuse, 
mal* qui a parfaitement réussi. 
„.Fi**1 'a »• Derllngoes, chef de clinique des 
«**•»« «• «**». «ai a opéré M. Blétrv. ■ 

Dial deux ou trois Jours, le député |4e Brest 
pourra reprendre sas occupations. 

LA MALADIa, DK al. 80BXL 
H. Albert   «oral,   membre  de   l'Académie 

L'utet de sent* d. kl. Albert Sorel est sérieux, 
mais sans danger immédiat et avec graad 
espoir de auéAfin. 

LAS «*OTUAXI8TKS DM LA DROMB 
Lt Fédération des Sociétés de secours mutuels 

de le DrOme tient snjqurd'hui et demain son 
iblée générale annuelle è MontélimSr. 

M Emile Loubet pour célébrer le f» anniver- 
saire de l'entrée dens la mutualité de l'ancien 
président de la papnMlqne. 

BM  ROBBIE 
La frété 

Salat-Pétersbourg, 16 inln. - En présence 
des broits parsistaats de préparation de la 
grève géaéraie 4 lainuPé^èrsbourg. lee auto- 
Htés muitipiieat lee patrouille» dans les quar- 
tier» ouvrier», exercent une surveillance active 
dans les gares et interdisent les meetings 

Une vive inquiétude règne également A 
Moscou. 

te mouvement agraire 
Saint-Pétersbourg, Kj juin. — 19 députés 4e 

la Douma sont partis dans lee provinces «t 
commence le mouvement agraire, pour exhorter 
les paysan» su calme jusqu'à ce que les résul- 
tat» de I action de la Douma au sujet de'la 
question agraire «oient connus. 

a» 
CHUTE MORTELLE 

ADanlc. 88 ans. scieur de long A Arredon. 
rc aras Vanna», émondait de» arbres dans le pai 

de la préfecture, quand l'échelle glissa, dans 
aa chut». Allante sa fractura le crans. Trans 
Eorté S l'hospice, lo malheureux expirait peu 

près. 

FIEVRE APHTEUSE 
Niort, 16 juin. — In raison de la fièvre 

aphteuse qui sévit dans l'arrondissement d< 
Meile, les marchés aax bestiaux »ont interdit« 
dans le» cantons de Bloux, cellee-sur-Belie, 
Cbef.Boutonne, irezay et Mette. 

Toulon, 16 Juin. — Ce mstln. tandis que l'os 
rewédaitaux essais des compartiments etanches 

bord 4a ÏAmiral-Makaro/T, l'eau a envahi 
quelques compartiments longitudinaux qui 
avaient été mal fermés, et le navire a donnt 
fortement 

offrira  demain  un grand Äffi 
de la bande. 
a .do dépêcher Atta SeyaaaueatUrue 

mderVnéVre. 
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